

艾美奖被公认为“世界广播电视业界的奥斯卡金像奖。”艾美电视奖与格莱美音乐奖、奥斯卡电影奖、托尼戏剧奖并称美国艺术四大奖项。最初的时候这个奖的名字叫“伊米奖”，是早期摄像枪的重要部件“图像正析像管”的绰号。在第一届颁奖礼开始之前，由于奖座充满女性色彩，学院决定改名为“艾美奖”，这个名字一直沿用至今。



星事

戏疯子海清 不是骄傲的白天鹅

由上影英皇出品的六六最新话题作品电视剧《心术》近日公布主创阵容，该剧由有“社会话题女王”之称的著名作家六六亲自改编其近期推出的最新长篇小说《心术》，而海清也继引起广泛争议的《蜗居》之后再次与六六联手，电视剧《心术》将于今年十月左右开拍。昨日，海清接受本报记者电话采访，这个让人觉得有点高傲的当红女星，其实并不是个善谈的人，只是会跟投缘的朋友在一起很健谈，很交心。

实习生 王鑫 记者 吴笑文



“因为感情好，跟钱没关系”

从《双面胶》、《王贵与安娜》一直到《蜗居》，六六+海清的“黄金搭档”，几乎无往而不胜，每一次都获得巨大的成功，也是收视率的最佳保证。自从引起广泛争议的电视剧《蜗居》后，海清更是一跃跻身了一线女星的行列。虽然此前六六表示海清未必能出演自己下一部作品，但此次海清的亮相无疑成为《心术》最大的亮点。而海清也表示自己希望在六六的每个戏里都能争取到一个角色，留下自己成长的印记，至于片酬之类的完全不成为问题。

谈到跟六六之间的关系，海清笑称，跟六六合作不谈钱，完全是出于感情。现在每集十万片酬的海清为了得到这个角

色，还亲自打电话给六六，说不论多少钱都接这个戏，要把所有别的演员的路全断了。海清直言，“拍六六的作品，每次都挺爽，有时候在片场第一遍已经相当好了，但是我还是要要求导演说，再来一遍吧，因为六六把台词写得真的太让人爽快了。”当记者追问会是什么样的台词时，海清故作神秘地说，“先不说，到时候让大家看电视剧就知道了。”

是个戏疯子，被误会很高傲

谈到演戏，六六曾爆料海清是个戏疯子，“她看到《蜗居》剧本时，说海藻也能演，吴妈也能演，海清说哪个角色都能演。”对此，海清供认不讳，“当时真的觉得自己哪个角色都能诠释，我私底下拿着剧本把每个角色都演了一遍，就自己跟自己对话，太爽了。”据悉，海清将在《心术》中饰演“美小护”，从“媳妇儿”到“护士”上演华丽转身，海清坦言，“我的命该演《心术》，今年三月份我住院开刀，在医院呆了一个多星期，那时候已经在跟六六说要演这个戏，当时住院我还跟她说，我要进医院去看医生如何

做手术，多看看他们如何上下班什么的，算是为这个戏作了些准备。”

不过，说起第一次与六六见面的场景海清说自己后来才知道当时被误会成是一个很清高的人。“拍《王贵与安娜》的时候，六六去现场探班，我只说了一句六六老师好，她觉得我像高傲的白天鹅，直到很长一段时间后，有一次到酒吧偶然遇到，两人聊起来了，才发现彼此很投缘，我就是这样子，只能跟交心的人深入谈。”



62届艾美奖：《迷失》终失“人情分”

第62届美国电视黄金档艾美奖于北京时间8月30日上午(美国时间8月29日晚)在洛杉矶举行。《广告狂人》和《摩登家庭》分获最佳剧情类和最佳喜剧。《太平洋战争》也毫无争议获得了最佳迷你剧。另外国内剧迷关注的扮演《生活大爆炸》中“谢耳朵”的吉姆·帕森斯获得喜剧类最佳男主角奖。

剧情类方面，《广告狂人》获剧情类最佳剧集奖，这也是该剧三连冠了，《迷失》最终虽然入围，但是终究未能获得“人情分”。《绝命毒师》的布莱恩·克兰斯顿获得剧情类最佳男主角三连冠。《罪案终结》的凯拉·塞吉维克获剧情类最佳女主角奖，连续五年获得该奖提名后，她终于抱奖而归，而另一热门《傲骨贤妻》的朱丽安娜·玛格丽丝则无缘折桂。《绝命毒师》的亚伦·鲍尔和《傲骨贤妻》的雅奇·潘嘉比分获剧情类最佳男、女配角。

喜剧类方面，《摩登家庭》获喜剧类最佳剧集奖，这部ABC电视台的新剧深受评论界的喜爱，而另一部热门新剧《欢乐合

唱团》遗憾与该奖擦肩而过。扮演《生活大爆炸》中“谢耳朵”的吉姆·帕森斯获得喜剧类最佳男主角奖，他在连续第二年获得该奖提名后终于捧得该奖。《护士当家》的伊迪·法尔科获得喜剧类最佳女主角，她曾在《黑道家族》的演出三次问鼎艾美奖的剧情类最佳女主角。《摩登家庭》的艾里克·史东斯崔特和《欢乐合唱团》的简·林奇分获喜剧类最佳男、女配角。而《老爸老妈浪漫史》的“巴尼”尼尔·帕特里克·哈里斯虽然连续四年获得喜剧类最佳男配角提名，但是今年仍然无缘该奖，不过他前几天已经拿了喜剧类最佳客串男演员(《欢乐合唱团》)和最佳特别节目奖(主持托尼奖)两个艾美奖。

迷你剧、电视电影方面，HBO电视台的二战巨作《太平洋战争》获得最佳迷你剧奖，《唐普尔·格兰丁》获最佳电视电影奖。另外《顶级大厨》获得最佳竞赛真人秀节目。



高群书自认《西风烈》预告片完整体现电影精髓

星报讯(记者 吴笑文) 定于10月28日公映的硬派西部警匪电影《西风烈》昨日在北京举办了第二款预告片发布会，导演高群书携片中主演吴镇宇、夏雨、杨采妮出席当天活动，高群书不但自称第二款预告片“很装逼”，更表钟爱与剧中一众“沧桑”演员合作，吴镇宇除了自嘲自己带有“伊拉克国语口音”，还称自己在片中的“神经质”气质实为来自导演高群书。

当天还于现场播放了《西风烈》的第二款预告片，长达四分钟之久的精彩酣畅电影镜头都让记者们大呼“不过瘾”，甚至还要求再播放了第二遍。相比第一款预告片，第二款预告片风格陡为一变，甚至多了很多“禅机性”的言语，当被主持人怀疑此款预告片“有点装”时，高群书大方表示道，“你意思是这款预告片是在‘装逼’是吧？我不想拿预告片唬人，第一款预告片可能看起来挺炫，但实际上就是一则广告，这款预告才将《西风烈》的真正气质完整体现，而且我也可以这样说，如果看过这款预告片，你还是决定通过下载或是买盗版碟，而不是进电影院看《西风烈》，我也绝对没话说。”

